

两颗跳动的小心

我和我的丈夫结婚已有差不多六年了。从一开始我们便决志接受一切天主所赠与的孩子。

2019年7月1日

我和我的丈夫结婚已有差不多六年了。我们很早便已结婚：他23而我26。我们最大的愿望便是建立一个家庭。从一开始我们便决志接受一切天主所赠与的孩子。

一年又一年过去了。我还没有怀上孩子，我们开始觉得自己的身体或许有

问题。我们进行了相关的身体检查，结果却一切良好。我们不知要求助於谁，不知要向谁祈求。我们拜访了许多有关圣母的圣地，但意向却总是相同：赐我们一个孩子。

祈求多次之後，我们的信德开始弱化。我在每日弥撒中向圣母祈求信德，她应允了我。真福欧华路的祈祷卡片在手，我决定开始一个九日敬礼。我知道圣母希望我和我的丈夫合为一体，所以我请我的丈夫与我一同祈祷。我们虔心向真福欧华路进行九日敬礼。时间到了以後，我们检查受孕情况，结果是阴性。两日之後，结果变成了阳性，我们当时并未意识到是叁月二十叁日，真福欧华路虽天主之母而去的日子。我们几乎不能相信这等好消息。

我们下意识觉得检查结果是错的。几日之後，我们去看医生，这才发现怀的竟还是我们早已期待的双胞胎。有

两颗跳动的小心脏。我们一直都想要双胞胎。

C.M.R., 西班牙

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/liang-ke-tiao-dong-de-xiao-
xin/](https://opusdei.org/zhs/article/liang-ke-tiao-dong-de-xiao-xin/) (2026年2月8日)